

Téma týždňa: Šiel záhradník do záhrady

Hry a činnosti podľa výberu detí

Cieľ: Zhotoviť podľa predkresleného návrhu kyticu kvetov

Milé deti a rodičia,

Našla som pre Vám návrhy krásnych jarých kytíc. Deti, vašou úlohou bude tieto kvietky vyfarbiť, potom s pomocou rodičov ich vystrihnúť a spoločne poskladať do krásnej jarnej kyticčky a následne ju môžete nalepiť na výkres, dať na svoju nástenku a potom nám ju odfotiť. Ďakujeme. /náčrt sa nachádza na poslednej strane/



Zdravotné cvičenie:

O tom ako rastú rastlinky zo zeme si spolu s Fíha môžu deti napodobňovať pohyby rastu rastlín

FÍHA tralala - Cvičíme od mala – SEMIENKA

<https://www.youtube.com/watch?v=pjCN0KxcuSo>

Dopoludňajšia vzdelávacia aktivita:

Cieľ: Poznávať dôležitosť vody pre rastliny prostredníctvom rozprávky „Krtko záhradníkom“

Milé deti,

Dnes som si pre Vám prichystala krásnu rozprávku o malom krtkovi, ktorý si spravil malú záhradku a pozrite sa, ako sa o ňu dokázal postarať:

Krtek zahradníkem

<https://www.youtube.com/watch?v=Z7svly54ZZk>

Milí rodičia,

po prezretí rozprávky sa skúste s deťmi o nej porozprávať, čo si s nej zapamätali, aké problémy mal krtko s vodou, čo sa stalo kvietkom, keď nemali dostatok vody,... Zdôraznite deťom, aká je voda dôležitá pre život rastlín. Ďakujem.

Pobyt vonku:

Cieľ: určovať počet kvetov na dvore počítaním

A teraz sa poďme pozrieť do vašej záhradky pozrieť sa, či náhodou aj vaše kvietky nepotrebujú poliať. Zoberte si svoju krhličku a spolu s mamkou alebo babkou popolievajte kvety a počítajte, koľko ich máte v skupine – koľko narcisov, tulipánov, snežienok,...

Oddych – odpočinok:

Doprajte deťom popoludňajší odpočinok a trochu si pospali. Dodržujte aj doma malú psychohygienu.

Popoludňajšia činnosť:

Cieľ: Vyjadriť svoje pocity zo zážitku z vypočutého príbehu „Krtko a panda“

Naši kamaráti krtko a panda sú veľmi dobrí priatelia. Pozrite si teraz ich príbeh o tom, ako sa pripravovali na súťaž o najkrajšiu kvetinu a potom sa s rodičmi spolu o ňom porozprávajte, prípadne nakreslite obrázok, čo sa vám v príbehu páčilo, obrázok odfoťte a nám pošlite. Ďakujeme.

Krtek a panda epizoda 20 - Nejkrásnější květina

<https://www.youtube.com/watch?v=6JkRbEZFZ0o&t=57s>

Milí rodičia,

po prezretí príbehu sa skúste s deťmi o ňom porozprávať, čo si s neho zapamätali, aké problémy mala panda pri hľadaní svojho kvietku, ako líška oklamala krtka a či je to správne, že líška sa takto zachovala,... Zdôraznite deťom priateľstvo týchto dvoch kamarátov aj na základe úvodnej pesničky. Ďakujem

